

春节模式开启 市民忙囤年货

碗筷和新年饰品都挺受追捧

本报记者 韩微

对于“春节是啥”，网友有精辟总结。答曰：一个字“累”，两个字“消费”，三个字“大聚会”，四个字“胡吃海睡”……春节临近，除了有大家期盼的年假，不少市民也开始着手准备过年的用品，一时间市场上大批年货袭来。



市场上仿真花热卖。本报记者 韩微 摄

过年送节礼 新奇才制胜

传统年货太大众，怎能传达你的私人感情呢。给关系亲近的人送礼，实用又新巧的东西才能给他们一个新年惊喜。

推荐商品:花瓶负离子氧吧

推荐理由:“我妈妈最关心家里人的健康，最近雾霾严重，妈妈天天逼着家里人戴口罩。一个靠谱的空气净化器可以让让她安心不少。”这是一个小型净化器，插在电脑上，你能感觉到喷出的空气清新不少。

最让妈妈满意的是，这是花瓶造型，还插着一朵仿真花，当花朵挺立的时候，净化器就会打开。如果花朵像夜晚的向日葵一样垂下了头，那就会关闭净化器。

推荐商品:智能腰带坐姿监控振动传感器

推荐理由:雷羚爸爸很潮，最爱追美剧，周末一坐就是一上午，但老是虾米一样窝着不仅长啤酒肚，对脊椎也不好。

腰带很轻，配有一个传感器，只要你坐姿不对了，它会马上震动提醒你。此外，腰带还能与你的手机相连，记录你日常姿势的数据，甚至还能实时记录你当前的姿势，无论是坐着走着还是跑步。

过年讲求新，添碗盼添丁

在新昌批发市场二楼的一家厨具店，记者见到了正在选购新餐具的郭阿姨，除了考虑餐具的大小，郭阿姨说自己还比较纠结碗盘的花式。小孙子喜欢卡通人物的，儿媳妇喜欢典雅一点的，自己就比较喜欢花色富贵喜庆一点的，所以就算是挑个吃饭的碗，她也想

把一家人的感受都考虑进来，毕竟过年了，都想图个圆满。而除了郭阿姨外，记者也看到不少市民都在挑选新的碗盘。询问中，店主李女士说因为在本地过年习俗中有过年买新碗、新盘的说法，祈盼或者庆祝家里添了人口，虽说碗盘样式没有一定的要求规范，但在

件数上则要讲求成双成对。

“说法是一方面，买新碗筷主要还是有多需求的，因为很多家庭在日常生活中总会不小心打碎一些碗盘，如果还有的用，也就不会急着买，但是到快过年了，也就想起来再添置一些新的补凑，这样也方便年后有亲戚上门走动的时候有足够的碗筷招待。”李女士介绍说。

随后，记者也观察了临近的几家厨具店，生意同样也是红红火火。同时，记者也发现，为了方便市民购买，厨具店还准备了不同包装好的套餐餐具及餐具礼盒，成了送礼佳品。

过好“美”一年，仿真花热销

爱美是人的天性，年节消费总会有不少市民乐得将钱花在购买衣物上，而在装扮好个人行头的同时，不少市民也开始用心选购过年家里的装饰品。

“过年了，各种中国结挂饰，好看的镜框画，仿真花都是会买一些。”刘女士说，现在过

年过的越来越简单，也越来越缺乏气氛，所以多买点装饰品在家里还能增添点喜气，也不在乎多名贵，好看就行。

而在马庄市场记者也见到了不少仿真花销售摊位，大堆簇在一起的花束，远远看去充满了百花齐放的春意。问道生意如何，满脸喜气的老板娘介

绍说，以前都是到元宵节的时候才开始大量的销售仿真花，今年提前销售没想到生意还挺好，特别是长枝花束，销量最好。“可以摆在餐桌、电视机桌、电脑桌、座式空调上的那种小花束也很受欢迎，特别是一些年轻人，也总爱挑这一类的，价格比较实惠也容易和家里的整

体风格搭配。”仿真花店的老板说。

除了买装饰摆件外，墙贴也是年货销售的“成员”之一，既可以DIY，也方便拆除，装饰新春之家再方便经济不过，无论是“累”点，还是多“消费”点，过好“美”一年，才是市民准备年货的根本意义。

相关链接

预订年夜饭、准备外出旅游、置办年货……随着春节的临近，大家爱开心之余也要谨防消费陷阱，近日，中国消费者协会贴出通告称，市民在消费时，应选择正规产品，同时也要增强风险意识，以防“有心人士”趁机牟利。

首先在购物方面，要选择有资质、口碑好的大型商场、超市、农贸市场等地方购买；要选择公众认知度高的知名企业、知名品牌的产品。同时购物时要妥善保管相关凭证，以防发现问题时可向相关职能部门举报或投诉。

其次，在食品选购时也要看清标志，标识是否规范，如：生产日期、保质期、配料表、厂名、厂址、“QS”标志、生产许可证编号及产品标准代号，尽量选择有标签上标注以上内容齐全的食品和距生产日期近的食品。

预订“年夜饭”和外出聚餐，要选择正规的信誉等级达标的餐饮单位消费。

在燃放烟花爆竹时，也要选择质量合格产品。当然，在这之前，市民购买烟花爆竹一定要到指定的销售点。(韩微)

海信VIDAA 多重好礼贺新春

马年春节将至，国内彩电领军品牌海信电视率先发力，其年度最畅销的VIDAA 电视以多项优惠酬宾，在各彩电商场赢得火爆人气。

1月13日—19日期间，到海信门店并扫描海信电视官方微信即可参加微信抽奖活动；购买海信42寸以上VIDAA电视用户在产品到家后拍下包装箱照片并@海信电视官方微博就有机会获得“再来一台VIDAA TV”特别大礼；电视开机后，用户还可参加“海信智能电视游戏一周年”纪念抽奖活动，进店有优惠，到家有礼，开机有礼，海信电视今年岁末的彩电促销活动可谓精彩纷呈。

VIDAA TV是海信于2013年4月发布的全新产品，以极简操控的智能电视设计理念引发客厅大战。它以38处微创新实现了智能电视的一键直达操控、瀑布式换台、无遮挡菜单、多任务处理、电视节目进程展示等多项创新设计。自推出以来，海信VIDAA TV一直备受用户青睐，产品激活率超过90%，远高于行业平均水平。

只要有梦想这里就是你的舞台

齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者、广告精英、合作伙伴。

经济专刊记者、广告精英条件：

- 1、热爱新闻事业，具有良好的品德素质，具有较高的文字水平和语言表达能力；
- 2、能组织策划各种行业活动，擅长沟通、具有团队意识；
- 3、有锲而不舍的精神，富有创新意识和创业激情；
- 4、大学本科以上学历，年龄在30周岁以下，性别不限；有从业经验和客户资源者优先考虑。
- 5、以驻滕州、薛城、台儿庄、山亭工作为主(特别优秀者，条件可适当放宽)

合作伙伴资质要求：

- 1、对当地媒体运营资源熟悉；
 - 2、是合法设立并有效存续的独立法人；
 - 3、有资格从事本协议项下的合作，而该合作符合其经营范围规定；
 - 4、有媒体广告销售工作经验的营销团队；
 - 5、该销售团队具有拓展和广告策划能力，具有较强的陌生拜访及挖掘客户能力；
- ◆ 如需签订代理商协议，需提供公司营业执照副本复印件、税务登记证副本复印件、法定代表人身份证复印件。

有意者请将简历(附近照)投至qlwbjrz126@126.com,合则约见。咨询电话:18863261526 18863261529